

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА



За годы работы в социальной сфере Наталья Соленик знакомы проблемы и трудности многих семей района

Доверяя детям любовь и заботу

Наталья Соленик, специалист по работе с семьей Комплексного центра, около тридцати лет работает в социальной сфере Бердюжского района. Она всегда в окружении детей и взрослых, вместе с ребятами и их родителями решает сложные вопросы в семьях - поведении, учебе и отношениях со старшими и ровесниками.

Будущую профессию Наталья выбрала по примеру своего первого учителя – Нины Андреевны Захаровой. После окончания школы получила педагогическое образование в Голышмановском педучилище, работала в Карьковской начальной школе, затем – воспитателем во вспомогательной школе в Бердюжье, вела уроки географии. Была директором детского сада – школы, что располагался на улице Герцена в Бердюжье. Затем в этом здании открыли центр работы с детьми и семьями «Доверие», где Наталья работала воспитателем.

– В «Доверии» был открыт стационар, где от одного до трех месяцев проживали ребята из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – рассказывает Наталья. – Конечно, работать с подростками непросто. Но мне помогали коллеги и тот опыт, что приобрела раньше.

Потом у «Доверия» сменилось официальное название, но принципы всегда останутся прежними – работа здесь

строится на доверии, любви, заботе и уважении к детям.

Двадцать четыре года Наталья Владимировна руководит группой дневного пребывания в Комплексном центре социального обслуживания населения.

– Работаю с подростками и их родителями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, с многодетными семьями, – рассказывает моя собеседница. – С теми ребятами, кто состоит на учете в «банке особого внимания», кто имеет проблемы в социальной адаптации. Занятия с детьми организованы по индивидуальной программе. Они посещают группу дневного пребывания в течение 10 или 18 дней в Бердюжье. Также выезжаем и работаем с подростками и семьями во всех сельских поселениях района, где социальные работники также набирают ребят.

Наталья Владимировна отмечает: несмотря на то, что в зоне особого внимания социальных работников ребята с проблемами в социальной адаптации, учебе и поведении, для нее нет такого понятия «трудный подросток». Она никогда условно не делит ребят на хороших или плохих. У нее другой подход: во взаимодействии с семьей подростка, психологом и другими специалистами индивидуально разобраться в каждой проблеме ребенка, узнать, что его беспокоит, найти решение. Часто – через любимые увлечения, участие в конкурсах, акциях и мероприятиях. Как правило, ребята, впервые посещающие группу дневного пребывания, через некоторое время вновь возвращаются

к Наталье Соленик. Просто отдохнув – найдешь в комплексном центре, они просят записать их еще на одну смену. Настолько здесь теплая и уютная атмосфера, интересные игры и занятия.

– Сейчас ведем набор детей в группу на июнь, – добавляет Наталья Владимировна. – 13 июня на смену к нам приходит 16 человек, подбираем ребят примерно одного возраста, чтобы им было у нас комфортно. Каждую смену тщательно планируем, включаем мероприятия к праздничным датам. В первый день обязательно проводим диагностику подростков, ведем профилактическую работу. В группе проходит много занятий, направленных на умение общаться с ровесниками и родителями. Ребята не сидят в телефонах или за компьютером, мы играем в настольные игры, рисуем, мастерим поделки, беседуем. В летние каникулы много мероприятий и акций проводим на свежем воздухе. Самое главное – найти подход к каждому ребенку, с заботой и вниманием относиться к любой проблеме, даже маленькой. Когда ты идешь с добром, то встречаешь понимание. По-другому в нашей работе нельзя.

У Натальи Владимировны огромный опыт работы с детьми, семьями. Она всегда в окружении ребят и с радостью, позитивом спешит каждый день в комплексный центр. Коллектив готовится дружно 8 июня отметить профессиональный праздник.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Уважаемые социальные работники Тюменской области и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В эту сферу приходят и остаются в ней только люди, способные соперничать и оказывать поддержку нуждающимся. Человеколюбие и милосердие – главные и важнейшие качества для специалистов отрасли, где подавляющее большинство сотрудников – женщины. И это неудивительно. Именно женское сердце, искренняя забота и участие помогают успешно справляться с задачами, которые стоят перед социальными работниками.

Тюменцы, оказываясь в сложной жизненной ситуации, обращаются к вам за помощью и опорой. Для многих одиноких людей вы стали надежными помощниками и близкими друзьями. В этом ценность вашего труда и его незаменимость. Благодаря вашим знаниям, профессионализму и увлеченности делом Тюменская область занимает лидирующие позиции по многим направлениям социальной работы: организации детского отдыха, поддержке семей, старшего поколения, развитию «серебряного» добровольчества и новых технологий активного долголетия, реабилитации инвалидов.

Спасибо вам за душевную щедрость и колоссальную самоотдачу. Желаю здоровья, благополучия, семейного счастья и всего самого доброго.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы Бердюжского района!

Поздравляю вас с Днем социального работника!

Этот праздник – дань глубокого уважения тем, кто посвятил себя гуманному и благородному делу – социальной службе.

В социальных учреждениях района трудятся высококвалифицированные специалисты, помогая людям добрым отношением, сердечным теплом, участием в реализации всех социальных программ.

Спасибо вам за верность профессии, за вашу спокойную душу, чуткость и сопереживание!

Особые слова благодарности – ветеранам социальной службы, внесшим неоценимый вклад в становление профессии и развитие системы социальной работы.

Пусть источник милосердия и мудрости, живущий в каждом из вас, никогда не оскудевает, а искренняя благодарность и признательность людей всегда будет заслуженной наградой за ваш самоотверженный труд!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, мира и благополучия, сил и вдохновения на созидательные дела и благородные поступки!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

Уважаемые работники социальной сферы и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

День социального работника – это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы.

Спасибо за ваш нелегкий и очень ответственный труд. Желаю всем вам неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, доброго здоровья и душевного спокойствия, радости, удовлетворения от своего труда и большого личного счастья.

Ольга ФАДЕЕВА,
начальник отдела социальной защиты населения

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Сегодня ваш праздник! Примите от всей души искренние поздравления и благодарность за ваш милосердный труд, за ваш огонек теплоты и добра в сердце!

Пусть вам во всем везет и будут успешными все ваши начинания. Желаю вам крепкого здоровья, любви и счастья.

Галина МУРАВЬЕВА,
директор АУ КЦСОН Бердюжского района

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

«Премьера» – победитель конкурса грантов

В апреле народный коллектив театр «Премьера» стал победителем конкурса грантов Правительства Тюменской области.

Экспертная комиссия получила семнадцать конкурсных заявок, но по итогам проверки до оценки было допущено всего десять, из которых было выбрано шесть победителей. Среди них – и наш, бердюжский театр, который получил грант на триста тысяч рублей.

Сейчас коллектив работает над спектаклем «Праздничный сон – до обеда» по пьесе А. Островского и средства от выигранного гранта планирует потратить на реализацию нового спектакля (сценическое оборудование – микрофоны, световая пушка).

В 2021 году театр получил звание «Народный коллектив любительского художественного творчества», а в начале 2022 года стал участником Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов, проходящего в номинации «Культура – это мы!». К слову, бердюжский театр стал



«Комедия органов внутренних дел» – одна из самых ярких постановок театра

единственным из коллективов области среди театральных, который был отобран для участия в фестивале, что еще раз

доказало достойный уровень его постановок.

Поздравляем руководителя Анастасию Журавлеву и коллек-

тив театра с новой победой!

Марина БЕРЕЗИНА,
методист РДК
Фото автора

В Тюмени пройдет фестиваль «Мост дружбы»

12 июня в областной столице пройдет фестиваль национальных культур «Мост дружбы» в рамках празднования Дня России. На Цветном бульваре для тюменцев и гостей города национально-культурные объединения Тюменской области подготовят культурно-развлекательную программу.

На центральной аллее бульвара развернутся национальные подворья, на которых будут представлены элементы традиционной бытовой культуры народов Тюменской области, продемонстрированы обряды и традиции, блюда национальной кухни.

На площадках будут организованы мастер-классы по традиционному народному промыслу и ремеслам. Жители области смогут насладиться игрой на народных музыкальных инструментах, прикоснуться к искусству народного танца и песни.

Начало в 11:00. Вход свободный.
По информации комитета по делам национальностей Тюменской области

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Тропой бескорыстной любви

Вячеслав Судник более двадцати лет руководит Бердюжским филиалом Тюменской общественной организации охотников-рыболовов и любителей животных «Регион – Западная Сибирь» и секцией охотничьего собаководства. Ежегодно в Бердюжье проводятся масштабные выставки собак, собаководы участвуют в соревнованиях. За эти годы наши собаководы объездили всю страну, побывали и за рубежом.

Любовь к этим мудрым, верным и преданным животным началась для Вячеслава в детстве, когда его дед после окончания Великой Отечественной войны из Берлина привез домой курцхаара, а потом кто-то деду подарил еще и таксу. Жили они все вместе, большой семьей, в городе Константиновка Донецкой области.

– Сколько себя помню, всегда был рядом с дедом и помогал ему ухаживать за собаками, – говорит Вячеслав Судник. – Дед даже брал меня на командные стрельбища. А в восьмом классе увлекся голубеводством, когда мне было 15 лет. Однажды мы поехали к деду и бабушке моего одноклассника, а у них были николаевские голуби. Мне предложили: «Возьми пару голубей». Так, с тех пор и голуби, и собаки всегда со мной. Сопровождают меня по жизни, радуют. Это увлечение для души, а не для каких-то доходов. Скорее, расходы одни и немалые – животным и птицам нужен хороший уход, питание. Окончил курсы кинолога в 1970 году в Харькове, сдал экзамены и получил третью категорию по зверовым породам. Меня сразу тогда избрали председателем городской секции охотничьего собаководства, а через полгода



Вячеслав Судник с лайкой по кличке Ной. Ной отличается спокойным нравом и игривым характером

– начальником служебного собаководства. Десять лет заведовал этими секциями. Проводили соревнования, испытания, вонизированное многоборье. Есть дипломы, грамоты и медали. В 1970 году был на всемирной выставке в Будапеште. В начале 70-ых годов две моих собаки – ирландский сеттер и фокстерьер – стали чемпионами республиканской

выставки. В Московском центральном питомнике «Красная звезда» я проходил стажировку. Там натаскивали собак на разминирование взрывчатки, обученных питомцев мы увозили в Кушку, в самую южную точку Туркмении, а уже оттуда собак отправляли в Афганистан. Несколько раз увозили розыскных собак на заставу имени братьев Котельниковых. Имел удостоверение

кинолога и экспертного судьи, но рвался работать в Тюменскую область, на Север за хорошими заработками.

Вячеслав Анатольевич с улыбкой вспоминает свое путешествие на Север в 1983 году.

– В Нижнеартовск летел я красиво, – смеется он. – К самолету подошел, а у меня на поводке была овчарка по кличке Вольта, такса Мотя и в клетке – три пары голубей. В Самаре самолет заходил на дозаправку, а я выходил из самолета на прогулку со своими питомцами. Думаю, меня запомнили все пассажиры того рейса. В Нижнеартовске мне дали балок – дом для временного размещения, устроился на работу. В марте 1984 года в местном ДОСААФе дали объявление об открытии клуба собаководства в городе. Море народу с собаками набежало. Руководитель ДОСААФа смеялся: «Никогда бы не подумал, что в городе у нас столько собак». Десять лет руководил этим клубом и начал охотиться с лайками, которых раньше никогда не держал. Два раза зимой проводили гонки на собачьих упряжках.

Вячеслав Анатольевич объехал много стран – Венгрию, Австрию, Италию, Испанию, Польшу. В 1996 году Вячеслав впервые приехал в Бердюжье, побывал на охоте, посмотрел, сколько здесь озер, зверей водится и здесь решил остаться. Приехал он без голубей, но на второй день ему уже птиц подарили. Голубей николаевской породы ему передал Валерий Борисович Бородулин из Тюменского района. Много лет Вячеслав дружит с местным голубеводом Сергеем Алексеевичем Павловым.

– В это же время я работал в Доме творчества и возглавлял кружок «Юный кинолог», – рас-

сказывает Вячеслав Анатольевич. – Занимался с ребятами и рассказывал им о различных породах собак, о питании, об условиях содержания. Мои знакомые, друзья стали держать и разводить собак таких пород, как: русский спаниель, дратхаар, западносибирская лайка, гладкошерстная такса и русская гончая. Со временем у бердюжских собаководов стала преобладать западносибирская лайка. Участвовал в состязаниях и испытаниях, объехал с собаками всю Россию и страны Ближнего зарубежья. В 2018 году моя лайка стала полевым чемпионом по медведю. Много наград сохранилось за эти годы. 10-15 лаек всегда держал. Конечно, бывали и несчастные случаи, когда лайки погибали и на охоте, и на состязаниях. Сейчас только четыре собаки осталось, самой молодой три года, а старшему кобелю шесть лет. Голуби в основном николаевской породы, есть старовердловские и бакинские бойные.

Эти увлечения не позволяют сидеть на месте, ведь каждое утро Вячеславу Анатольевичу надо накормить и напоить всех питомцев, выпустить побегать собак в закрытом загоне. Он с улыбкой показывает мне скамейку: «Вот здесь я и сижу утром полтора-два часа». Неспешно Вячеслав наблюдает за своими питомцами, гладит и разговаривает с ними. Лайки беспрекословно слушают хозяина и после прогулки бегут в свои вольеры.

– Разве можно с ними расстаться, – говорит Вячеслав, показывая на резвых лаек и парящих в небе голубей. – Это любовь на всю жизнь.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОХРАНЯЯ ПРОШЛОЕ – СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ

Смотр строя и песни в честь юбилея пионерии

19 мая Всесоюзная пионерская организация имени В.И.Ленина отметила 100-летний юбилей. Многим миллионам советских школьников пионерское детство запомнилось как самое интересное, радостное и счастливое время. Торжественные линейки и сборы под звуки горна и барабана, пионерские костры в лагерях отдыха и, конечно, пионерский галстук как частица красного знамени.

В честь этого знаменательного события в Бердюжской средней школе прошел смотр строя и песни, в котором приняли участие учащиеся 5 – 8 классов.

– Такие смотры в школе проводятся ко Дню Защитника Отечества и ко Дню Победы. В этом году по инициативе Владимира Дмитриевича Софейкова, председателя КПРФ по Бердюжскому району, и ветерана пионерского движения Ольги Федоровны Денисенко решили провести такое мероприятие к 100-летию пионерии. Тем более, многие педагоги, родители, гости в свое время были пионерами, – пояснила советник директора школы по воспитанию и работе с детскими общественными организациями Ирина Фадеева.

Накануне юбилея на корте школы было многолюдно, шумно и весело. Среди зрителей – учащиеся, родители, администрация школы. В жюри ветераны педагогического труда – Владимир Дмитриевич Софейков, Калерия Михайловна Карсакова, Лидия Андреевна Викулова, Любовь Николаевна Фомина и заместитель начальника отдела полиции № 2 Владимир Бетхер. Обязательных заданий для выполнения классом было достаточно много: расчет на первый-второй, первый-второй – третий, построение в колонну и шеренги, выполнение команд



Выступления ребят были яркими и запоминающимися

«направо», «налево», «кругом» и исполнение песни.

Смотр начался с выступления пятиклассников. Несмотря на волнение, ребята показали себя с хорошей стороны. Пока жюри подводило итоги, с поздравлениями выступили ребята 2 «б» и 2 «г» классов. Они исполнили замечательные песни «А ну-ка песню нам пропой веселый ветер» и «Мы пока что еще дети».

Владимир Дмитриевич напомнил присутствующим краткую историю создания пионерской организации в нашей стране:

– Пионерия внесла свой вклад в ликвидацию безграмотности, в борьбу против фашизма в годы Великой Отечественной войны, именно пионеры организовали тимуровское движение. Всесоюзные спортивные организации – «Кожаный мяч» и «Белая ладья» готовили чемпионов страны и мира. Это была самая большая в

мире детская общественно – политическая организация, которая действовала в Советском Союзе с 1922 по 1992 годы.

По итогам решения жюри места распределились следующим образом: третье место заняли ученики 5 «а», 5 «в» классов (командиры Женя Фиалковский, Женя Репринцев), второе место у 5 «б» (командир Павел Кузнецов). Победили юнармейцы из 5 «г» класса (лучший командир – Виктория Никитина).

Конечно, юнармейцы 5 «г» класса стали безусловными фаворитами смотра: единая юнармейская форма, отточенные на занятиях кружка выполнения команд, опыт участия в подобных мероприятиях. Выделялся взвод 5 «б» класса, ведь это был настоящий пионерский отряд, в пионерской форме, красных пилотках и красных галстуках, командир тоже был на высоте. Они единственные, кто



В этот день каждый мог стать пионером и сфотографироваться у такого веселого баннера

вышел на смотр с речевкой. Готовили ребят к смотру классный руководитель Валентина Юрьевна Вебер и Ольга Федоровна Денисенко. Пока взводы 6-х классов готовились к выступлению, зрителей и жюри порадовал своим творчеством «Розовый букет». Как и пятиклассники, взводы шестых классов произвели приятное впечатление на присутствующих красивым внешним видом и четким выполнением команд. 6 «в» класс занял третье место (командир Лев Исаков), 6 «б» класс (командир Александр Никитин) стал вторым. Первое место у ребят из 6 «а» и 6 «г». Лучшие командиры – Андрей Воронин и Александр Сергеев.

Зрителей и членов жюри порадовал 7 «а» класс и его командир Антон Вебер, именно он стал победителем в этой параллели. Завершили смотр строя и песни восьмиклассники. Лучшим по

решению жюри стал взвод 8 «б» класса под командованием Денисы Емельянова.

Впечатлениями о смотре поделились семиклассницы Екатерина Волощук и Вероника Вазгустова:

– Готовились к смотру с марта с классным руководителем – Людмилой Антоновой. Новые элементы команд для смотра тренировали с учителем физкультуры – Анатолием Бакалдиным. Рады, что стали лучшими в нашей параллели. Кроме того, мы окунулись в историю нашей страны, услышали известные пионерские песни, такие как «Орленок», «Взвейтесь кострами синие ночи», «Веют знамена над стадионом». Мероприятие получилось зрелищным, интересным и познавательным.

Нина ИСТОМИНА,
с. Бердюжье

Фото Галины Дюковой

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Жителей региона штрафуют за нарушение противопожарного режима

Штрафов на общую сумму 2 млн рублей назначено в Тюменской области с начала пожароопасного сезона. На поджигателей возбуждено 538 административных и 15 уголовных дел.

Об этом рассказал заместитель начальника управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ МЧС России по Тюменской области Григорий Горбачев.

Мотивы у поджигателей разные. В основном это неосторожность при обращении с огнем. Бывает, что люди умышленно поджигают траву. Они это делают для того, чтобы очистить земельный участок, чтобы быстрее выросла новая трава. В целом с начала пожароопасного сезона установлено 32 виновника возникновения ландшафтных природных пожаров.

Все виновные привлечены к административной ответственности. Им назначен максимальный штраф – 4 тысячи рублей. Кроме этого, сейчас в суде находится около 30 исков на возмещение затрат, связанных с тушением ландшафтных пожаров.

Особый противопожарный режим в Тюменской области начался с 15 апреля и действует до 16 июня.

С 28 мая в России усилена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности. Штраф для россиян составит от 15 до 30 тысяч рублей, для должностных лиц – от 20 до 40 тысяч, для юридических – от 100 до 400 тысяч рублей.

В период особого противопожарного режима запрещено разведение костров, сжигание сухой травы и мусора, приготовление пищи на открытом огне и углях, использование пиротехнических изделий. Предприятиям и организациям запрещается проведение пожароопасных работ.

Для обеспечения соблюдения особого противопожарного режима усилено патрулирование лесов. В целях оперативного выявления нарушителей активно используются беспилотные летательные аппараты.

Информационный центр регионального правительства

Тюменские строители получают авансы для возведения социальных объектов

Более 1,5 миллиарда рублей авансов будет выплачено тюменским подрядчикам из областного бюджета для возведения 11 социальных объектов в 2022 году.

Закон Тюменской области, позволяющий в сложной экономической ситуации менять условия заключаемых региональным правительством госконтрактов и при необходимости выплачивать подрядчикам авансы, был принят в марте 2022 года. Новая региональная мера поддержки строительной отрасли начала действовать.

В числе объектов, строительство которых проавансировано по решению регионального правительства, – 5 школ в Тюмени и Тюменском районе, 2 детских сада в областной столице, центр гимнастики в Тобольске, центр культуры и досуга в с. Гусево Тюменского района.

Авансы выдаются подрядчикам для приобретения стройматериалов и оборудования на условиях стопроцентной предоплаты, отметил губернатор Тюменской области Александр Моор.

– Все национальные и региональные проекты, запланированные на 2022 год, должны быть реализованы. Такую задачу ставит перед нами президент Владимир Путин. Авансирование позволяет не останавливать строительство социальных объектов, – подчеркнул Александр Моор.

Правительство региона продолжает работу по рассмотрению заявок на получение авансов для строительства социальных объектов.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Опасное заболевание: бруцеллез животных

Бруцеллез – инфекционная, хронически протекающая болезнь животных и человека, характеризующаяся поражением многих систем жизнеобеспечения, нарушением функций сосудистой, пищеварительной, мочеполовой систем, опорно-двигательного аппарата и системы воспроизводства.

Возбудители бруцеллеза обладают высокой инвазивностью, могут проникать через неповрежденные слизистые и через микротравмы кожного покрова, относятся к внутриклеточным паразитам, но могут находиться и вне клеток.

Заражение происходит контактным (с большим животным или продуктами), алиментарным (при употреблении мяса и молочных продуктов, полученных от больных животных и не прошедших достаточную термическую обработку), аэрогенным путями.

Возбудитель бруцеллеза обладает большой устойчивостью к воздействиям низких температур, длительно сохраняется в пищевых продуктах, в том числе, хранящихся в холодильниках и морозильных камерах. В замороженных инфицированных мясных и молочных продуктах микробы остаются жизнеспособными в течение всего срока хранения. В сыром молоке, ко-

ме долгое время без видимых выраженных признаков, но при этом основательно разрушает различные ткани и органы животных и человека.

Бердюжский район и вся Тюменская область свободны от бруцеллеза, но в других областях периодически регистрируются случаи данного заболевания у животных, а значит могут завести его и к нам. Так, по состоянию на 22 мая 2022 г. в РФ выявлено 24 очага бруцеллеза животных: в Республике Дагестан, Кабардино-Балкарской Республике, Свердловской области, Республике Калмыкия, Самарской, Волгоградской, Астраханской областях, Республике Северная Осетия-Алания, Краснодарском крае, Ставропольском крае.

Не все граждане, являющиеся владельцами сельскохозяйственных животных, находящихся в личном пользовании, понимают, что, кроме прав, у них еще есть и обязанности, которые отражены в законе РФ «О ветеринарии» № 4979-1 от 14.05.1993 года. Согласно статье 18 Закона, ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасных в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства – производители этих продуктов.

Владельцы животных, производители продуктов животноводства обязаны: осуществлять хозяйственные и ветеринарные

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

Кровь: постоянное наблюдение за поголовьем животных и выявление больных с помощью серологических реакций.

Вакцинация: живая противотуберкулезная вакцина.

Убой: при получении положительной реакции на бруцеллез, скот отправляется на санитарную бойню.

торое хранится в холодильнике, возбудитель бруцеллеза сохраняет свою жизнеспособность до 10 дней, в сливочном масле – более 4 недель, в домашнем сыре – 3 недели, брынзе – 45 дней, в простокваше, сметане и кумысе – 8-15 дней. В замороженных мясных и молочных продуктах, полученных от больных животных, бруцеллы остаются жизнеспособными в течение всего срока хранения.

Бруцеллез – одно из самых коварных инфекционных заболеваний животных и людей. Коварство его заключается в том, что болезнь протекает хронически, развивается в организ-

мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных, соблюдать ветеринарно-санитарные правила при реализации молока и молочных продуктов, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки продуктов животноводства, не допускать загрязнения окружающей природной среды отходами животноводства, исключить несанкционированный ввоз животных на территорию района.

Александр СКИПИН, директор ГАУ ТО «Бердюжский ветеринарный центр»

ВСЕРОССИЙСКАЯ декада подписки

С 6 по 16 июня во всех почтовых отделениях проходит Всероссийская декада подписки на второе полугодие 2022 года. В эти дни на ряд изданий можно подписаться по льготной цене, в том числе и на районную газету «Новая жизнь»:

на 6 месяцев – 635 рублей 52 коп.

Спешите оформить абонемент на любимую газету или журнал по выгодной цене!



РЕКЛАМА

ПРОДАМ пиломатериал, с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58.

компания БурСтройВод
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия 5 лет, технический паспорт
т. 8-9324-700-700

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. БАЛКОННЫЕ БЛОКИ.
Переделка из глухого окна в открывающее.
Качество гарантируем.
Пенсионерам - скидки.
Срок изготовления 7 дней.
Тел.: 8-922-489-80-86.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Весь июль скидки 10%
ИП Чернов АА.
Мебель на заказ: кухни, спальни, детские, шкафы-купе, столы, офисная мебель и др..
Натяжные потолки.
Тел.: 8-922-005-10-54 Viber, WhatsApp, Telegram.
8-922-005-05-80
E-mail: a.a.chernov72@yandex.ru

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Птичья ферма

-10 июня с 8.00 до 12.00 ч. на рынке с. Бердюжье;
-11 и 14 июня с 12.30. до 13.00 ч. в с. Окунево (у магазина «Лидер»);
-11 и 14 июня с 13.30 до 14.00 ч. в с. Пеганово (по субботам)
продажа цыплят несушек, петушков, бройлеров, мулардов, гусят, утят, кормов. Принимаем заявки! Сезон заканчивается.
Тел.: 8-963-005-99-63, 8-919-597-50-88. ИП Елесин.

10, 13 и 14 июня с 9 ч. утра
на территории бывшего КБО с. Бердюжье
ПРОДАЖА цыплят бройлеров, утят, гусят, индоуток и мулардов.

Запись и вся информация по тел. с 17 до 21 ч.:
8-950-49-49-141, 8-904-820-31-20.
ИП Швед.

ИП Высоцких реализует:
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, металлоштакетник, утеплитель, откосы, гибочные элементы, ОСБ-9 мм, профиль 80x80, 40x40, 40x20, 20x20, НКТ столбики.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Тёплые Окна Плюс
ДВЕРИ входные
ОКНА пластиковые
ВОРОТА секционные
РОЛЬСТАВНИ
ЖАЛЮЗИ
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %
г. Ишим ул. Республики 99А (2 этаж)
8(34551)58-999 , 8-904-889-0073

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Продам мясо свинину нежирную.
Т.: 8-919-932-66-49.

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ
по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки. Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник3.рф

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного Кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду. Заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

- земельный участок ориентировочной площадью 9970,0 кв. м, условный кадастровый номер 72:04:0601001:3У1, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Заводская, 18.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного Кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду. Заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

- земельный участок площадью 4018716,0 кв. м, кадастровый номер 72:04:0000000:877, с разрешенным использованием «для сенокосения» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, северо-западнее с. Окунево.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - от 45 р., черепицу, профнастил, трубу НКТ, проф. трубу, OSB 9 мм, доборка. Выполним кровельные и фасадные работы.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца.
Тел.: 8-982-918-39-26.

Информация предоставлена www.meteorostvosti.ru
Прогноз погоды
Четверг, 9 июня

Ночь		+13°	742 мм	2 м/с
			82%	Ю
День		+23°	741 мм	4-10 м/с
			62%	ЮЗ

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1340. Заказ 45. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 7.06.2022 г. в 11-00, факт. - 7.06.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 7.06.2022 г.